

港設計師操刀勒泰樣板房

香港文匯報訊(記者 張帆 石家莊報道)河北石家莊勒泰中心日前舉辦香港頂尖室內設計師梁志天暨峰室內設計說明會。香港梁志天設計有限公司副董事總經理蕭文熙、石家莊市裝飾協會會長朱紹榮、中國勒泰商業地產集團副總裁秦宏等出席會議。據悉，梁志天將親自操刀勒泰中心暨峰、智峰產品室內設計，打造全創意樣板房。

勒泰中心超越國際通行標準構建的城市絕對商業中心、休閒娛樂中心、購物中心，充分將城市生活必備元素集約重組，力求最大限度實現地段價值與產品價值的雙重綻放。據介紹，勒泰中心萬豪酒店之上的公寓「暨峰」國際5A甲級寫字樓、勒泰中心「暨峰」、國際首席創智LOFT「智峰」、私人星級酒店「樂峰」四大峰層產品崇尚國際流行的設計手法和獨到的空間運用。

參與暨峰智峰室內設計

中國勒泰商業地產集團副總裁秦宏表示，正因為有共同的理念和價值觀，勒泰中心有幸與梁志天合作，聘請

他為暨峰、智峰產品進行室內設計，希望通過其設計靈感和獨到的創意手法讓勒泰中心的產品更加獨特靈動，更富國際圈層的巔峰價值。

勒泰中心是中國乃至世界享有盛譽的城市綜合體建築，其規劃設計理念，及業態、佈局、人文組合均達到甚至超過世界先進水準，勒泰中心的寫字樓、公寓和LOFT等產品同樣崇尚獨到的空間運用，同樣希望以人為本的設計理念贏取行業的認可和殊榮。

智峰LOFT產品月底開盤

記者在現場看到，勒泰中心營銷中心2層整個區域成為梁志天作品展廳，一



香港室內設計師梁志天將親自為勒泰中心暨峰、智峰設計創意樣板房。圖為梁志天設計有限公司副董事總經理蕭文熙在說明會作介紹。

香港文匯報記者張帆攝

大批獲得國際大獎的設計作品集中展示。同時梁志天也委託直接授權人現場講述了其獨到的設計理念，以及與勒泰中心項目結合的設計風格和思路。同時，秦宏在現場宣佈，智峰LOFT產品10月30日在石家莊開盤。

西安引港資拓西部金融中心

香港文匯報訊(記者 羅洪嘯 北京報道)在中央力挺西部大開發之際，成都、重慶、西安都欲打造西部金融中心。在中國銀行全球客服中心落戶西安金融商務區後，西安欲借中國銀行在兩地上市，與港本地以及在港澳的國內外銀行、保險等金融機構有長期、密切的合作關係的優勢，吸引港澳金融機構落戶西安。在日前召開的第二屆西安(滄瀾)金融高峰論壇上，與會專家學者認為，中國銀行落戶西安金融商務區，對港澳金融機構具有磁吸效應。未來港澳金融機構進軍內地西部，西安金融商務區應是首選。

願進軍西部首選西安

全國人大財經委副主任賀鏗在論壇上指出，中國西部需要構建一個金融中心，西安因為處在歐亞大陸橋中比較有利的位置，比較適合建成西部金融中心。賀鏗表示，華東、華南地區經濟發展快，與北京、上海、廣州聚集了大量的金融機構和相關的服務產業是有關係的。為促進地區經濟的協調發展，「十二五」期間，應當針對大西部1至2個城市在政策上支持、扶持創建西部的金融中心，為促進中西部的經濟發展提供更多的資本貸款、債券發行、外匯交易和保險業服務。

賀鏗認為，與成都、重慶相比，西安處在歐亞大陸橋比較有利的地理位置上，這是大西部地域構建金融中心的一個地理的優勢。當然，西安確實存在一些需要克服的不利因素，特別是思想解放的問題、體制機制的問題。

省市共同打造金融區

西安金融商務區位於西安城區東部的滄瀾生態區中心位置，作為陝西省、西安市政府共同打造的區域性金融中心，西安金融商務區以「西安國際大都市的金融核心區、關中——天水經濟區金融服務支持基地、中國西部區域金融創新實驗區」為定位，冀成為港澳金融機構進行新一輪西部大開發的首選地。專家認為，港澳金融機構的積極參與和有關部門的共同努力，西安金融商務區將建設成中西部重要的區域性金融中心。

杭州辦文化創意博覽

香港文匯報訊(記者 田甜 杭州報道)杭州文化創意產業博覽會日前在杭州舉行，來自美國、加拿大、日本、韓國、意大利、烏克蘭等國家參加此次文博會。其中，香港插畫師協會會長馬志雄帶領資深插畫師，在一樓展出60多幅「第一屆中華區插畫獎」得獎作品，同時徵集「第二屆中華區插畫獎」插畫精英作品。香港文化節目主持人王明青表示，通過藝術來提升生活，也讓藝術走到百姓家中去，這是一種藝術與生活的互動，也是香港展位的宗旨。

港商30億滇建體育產業基地



港商30億滇建體育產業基地。

香港文匯報訊(實習記者 芮田甜 昆明報道)記者從雲南省瀘西縣招商局獲悉，香港星元體育投資有限公司與該縣政府簽訂《雲南(瀘西)高原體育產業基地項目合作協議》，項目引資30億元人民幣，在瀘西縣白水塘水庫附近興建佔地2,259畝的高原體育產業基地。項目預計於2011年底動工興建，一期工程2012年底建成並投入商業運營。據介紹，星元在基地選址時看中雲南得

天獨厚的氣候和高原優勢，將興建以高原體育訓練基地為主體，以大型體育賽事和文化體育活動舉辦、會展、健康保健及度假居住為運營基礎的國內知名、並具有國際影響力的綜合性、專業性高原運動產業中心。

項目建設內容包括：符合國家級足球賽事及訓練場地要求的15塊標準足球訓練場和比賽場；游泳中心單體建築；網球中心單體建築；5公里左右的馬拉松跑道；田徑中心；乒乓球、羽毛球、健身房、瑜伽房等小球綜合中心；包括沙灘排球場在內的籃、排中心；國際體育學校及學生公寓。項目建設還包括為滿足基地訓練的配套設施：度假酒店、餐飲中心、會議中心、運動員公寓、森林溫泉療養中心、運動治療與康復中心、媒體中心、裁判員培訓中心、生態居住區等附屬設施。

卡特彼勒擬佈局河南

香港文匯報訊(記者 戚紅麗、見習記者 王翼璋 鄭州報道)在中原經濟區上升為國家戰略的背景之下，一些世界500強企業從中敏銳

地發現了商機。日前，世界500強企業之一、全球土石方機械行業最知名的設備供應商卡特彼勒(中國)投資有限公司(以下簡稱卡特彼勒中國公司)董事長金利文在第六屆中博會上表示，河南是裝備製造業大省，卡特彼勒下一步的投資重點可能會在新能源上，包括煤層氣的開發和利用。

清華大學河南教學中心教授林健安認為，再製造業務成為卡特彼勒的核心競爭優勢之一，其每年循環利用超過4,540萬噸的報廢

鐵，在中原崛起的浪潮下卡特彼勒會在河南發展更多的合作夥伴，在轉型中尋求共贏。

卡特彼勒早在1975年就開始在中國開展業務，1976年在中國投資建廠。從第一單買賣—石油鑽井設備開始了在中國的發展。從1994年開始到2009年，卡特彼勒先後在徐州、廣州、無錫、天津、蘇州、上海成立了5個發動機生產基地、4個整機生產基地，以及2個零部件生產基地。今年4月27日，第一拖拉機股份公司(以下簡稱一拖)與卡特彼勒公司就鍛造業務正式簽訂長期戰略合作協議。預計到2015年，一拖旗下的鍛造業務將有2億元外貿收入來自與卡特彼勒公司的合作。

香港廈門聯誼總會第十屆理監事就職典禮

暨李仲樹鄉賢榮任理事長

蔡良平鄉賢榮任監事長

誌慶

促進鄉誼 繼往開來



新加坡同安會館

顧問：杜進才博士、王邦文、張應龍律師、曾士生

名譽主席：陳積謀、魏耀坤、洪允德、許家泉、周逸民、吳友力、楊基炳、楊添成、汪建福、陳啟道、陳啟發、盧玉山BBM、陳詩算、陳書巖、王瑞生、柯碧浪、童子堅、蘇日里、楊松鶴、陳樹仁、陳木輝、紀甲城、楊松年博士BBM、拿督楊建築、拿督陳成龍

信託委員：郭令裕BBM、林樹南(兼主席)、王金榜、汪家裕

理事：張子傑、林建和、林藹能、吳順波、沈武平、洪旭、林成基、陳長賀、戴文雪、余經仁、陳皆成、王凱旋、曾英庭、林平仲、蔣援朝、蔣福勵、蔡鴻達、陳丁富、蘇釗星、朱長輝、陳駿名、李國安、蔣黎金、劉道煒、陳漢棟、林俊融、魏長城

查帳：沈慶裕、陳瑞成

同敬賀